



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

НАКАЗ

17.01.2024

№ 22

**Про підсумки проведення міського етапу
обласного конкурсу сучасного танцю
«У ритмах ХХІ століття»**

Відповідно до наказу управління освіти Чернівецької міської ради від 01 січня 2024 року №02 «Про проведення міського етапу обласного конкурсу сучасного танцю «У ритмах ХХІ століття», з метою сприяння розвитку та популяризації різних напрямків сучасної хореографії, естетичного виховання дітей та молоді засобами хореографічного мистецтва 17 січня 2024 року проведено міський етап обласного конкурсу сучасного танцю «У ритмах ХХІ століття» серед закладів загальної середньої та позашкільної освіти Чернівецької міської територіальної громади.

Виходячи з вищесказаного,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможців міського етапу обласного конкурсу сучасного танцю «У ритмах ХХІ століття» серед закладів загальної середньої та позашкільної освіти

Молодша вікова категорія - (9 - 11 років)

I місце - Ансамбль сучасного танцю «Міленіум» Чернівецького ліцею №18 Чернівецької міської ради, керівник - Кравченко Жанна Михайлівна.

II місце - Народний художній колектив сучасного танцю «Імперія» Чернівецького ліцею №17 «Успіх» Чернівецької міської ради, керівник - Сарнавська Ірина Олексіївна.

Середня вікова категорія – (12 -15 років)

I місце - Група естрадного танцю Клубу танцювального спорту

«Карнавал» Центру дитячої та юнацької творчості, що знаходиться в комунальній власності територіальної громади м. Чернівці, керівник – Піскарьова Оксана Богданівна.

II місце - Зразковий художній колектив «Ансамбль танцю «Сузір'я» Будинку творчості дітей та юнацтва, що знаходиться в комунальній власності територіальної громади м. Чернівці, керівник – Козлова Тетяна Миколаївна.

III місце - Студія сучасного танцю «Креатив» Міського палацу дітей та юнацтва, керівник – Гіба Віталіна Віталіївна.

Старша вікова категорія (16-18 років)

I місце - Народний художній колектив сучасного танцю «Імперія» Чернівецького ліцею №17 «Успіх» Чернівецької міської ради , керівник - Сарнавська Ірина Олексіївна.

2. Подати пакет документів, визначених в Умовах та порядку проведення у 2024 році обласного конкурсу сучасного танцю «У ритмах ХХІ століття», на електронну адресу: junist_metod@ukr.net до **18 січня 2024 року**.

3. Покласти відповідальність за збереження життя і здоров'я дітей та молоді під час проведення Конкурсу на супроводжуючих осіб.

4. Наказ розмістити на інформаційному сайті управління освіти Чернівецької міської ради.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Заступник начальника управління
з виховної та позашкільної роботи
закладів освіти управління освіти
Чернівецької міської ради**



Надія ШЕВЧЕНКО